
Errata

In the following article:

Slots J, Nowzari H, Sabeti M (2004) Cytomegalovirus infection in symptomatic periapical pathosis. *International Endodontic Journal* 37, 519–24

The primers for cytomegalovirus should be 5'-GCTGAACATCCCCAGCATCA-3' (forward primer) and 5'-GGAAACACGAACGCTGACGT-3' (reverse primer) and for the primers for Epstein-Barr virus should be 5'-TCCACCACACCCAGGCAC-3' (forward primer) and 5'-TGGAGAGGTCAGGTTACTTAC-3' (reverse primer).

In the following article:

Lacey S, Pitt Ford TR, Watson TF, Sherriff M (2005) A study of the rheological properties of endodontic sealers. *International Endodontic Journal* 38, 499–504

In Table 5, in the section 'Percentage change in velocity', there should be no negative signs as there is an increase in velocity. The correct version of Table is featured below.

Table 5 Percentage change in volumetric flow and velocity with probability results of Wilcoxon signed rank test

	Increased strain rate	<i>P</i>	Reduced internal diameter	<i>P</i>
<i>Percentage change in volumetric flow</i>				
Apexit	48	0.005	–48	0.005
Tubliseal EWT	67	0.007	–47	0.005
Ketac-endo	129	0.012	–23	0.241
Grossman's 3 : 1	177	0.005	–43	0.005
Grossman's 2 : 1	112	0.005	–1	0.139
All sealers	101	0.000	–34	0.000
<i>Percentage change in velocity</i>				
Apexit	53	0.005	112	0.005
Tubliseal EWT	68	0.007	113	0.007
Ketac-endo	130	0.005	210	0.005
Grossman's 3 : 1	182	0.005	134	0.005
Grossman's 2 : 1	115	0.005	310	0.005
All sealers	104	0.000	169	0.000

This document is a scanned copy of a printed document. No warranty is given about the accuracy of the copy. Users should refer to the original published version of the material.